
ЗВІТ
в/о старости Волицького старостинського округу 

Мазурок Олександра Євгеновича про роботу в 2023 році

Відповідно до рішень Теофіпольської селищної ради від 03 грудня 
2020 року №7-1/2020 «Про затвердження старост села (сіл) селища 
Теофіпольської селищної ради», від 08 грудня 2020 року №28-1/2020 
«Про затвердження Положення про старосту села (сіл) селища 
Теофіпольської селищної ради», від 13 жовтня 2021 року №10-14/2021 
«Про утворення старостинських округів на території Теофіпольської 
селищної ради», керуючись актами Президента України, Кабінету 
Міністрів України, законами та Конституцією України, звітую про 
роботу Волицького старостинського округу за 2023 рік.

За посадою я є членом виконавчого комітету Теофіпольської 
селищної ради представляю інтереси Волицького старостинського 
округу з 03 липня 2023 року.

Беру участь у засіданнях виконавчого комітету Теофіпольської 
селищної ради.

Станом на 01 січня 2023 року на території Волицького 
старостинського округу 746 зареєстрованих мешканців. За звітний 
період померло - 7, народилось - 4.

У населеному пункті старостату працюють такі заклади: Будинки 
культури - 1, ДНЗ -  1, ЗОШ -  1, Аптеки -  1, Сільські бібліотеки -  1, 
Магазини -  5.

Територія біля закладів, кладовищ, узбіччя вулиць населених 
пунктів утримуються місцевими господарствами та Теофіпольською
отг.

За звітний період на території населених пунктів проведені такі 
роботи: прибирання сміття, побілочні роботи, розчистка дерев та кущів, 
скошування трави, прибирання кладовищ, прибирання біля обелісків, 
забезпечення ДНЗ дровами, ремонтні роботи по водопостачанню, 
розчищення доріг від снігу, матеріальне забезпечення ЗОШ та ДНЗ від 
місцевих господарств та Теофіпольської ОТГ.

Прийом громадян здійснюється відповідно до графіку роботи 
старостинського округу. Старостою та діловодами Поляхівського 
старостинського округу здійснюється моніторинг стану дотримання 
прав і законних інтересів жителів старостинського округу у сфері 
соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури, житлово-



комунального господарства, реалізації права на працю та медичну 
допомогу.

Надається допомога жителям старостату щодо заяв різного 
характеру, пропозицій. Жителі Волицького старостинського округу 
беруть активну участь у соціально-економічному та культурному житті 
округу.

Надаються пропозиції щодо покращення благоустрою старостату.
Протягом 2023 року діловодами Волицького старостинського 

округу видано довідок різного характеру 169.
Оформлено та направлено матеріалів 2 на призначення житлових 

субсидій, через Програмний комплекс «Соціальна громада» .
В старостаті здійснюється облік, ведення, зберігання 

погосподарських книг та архівних матеріалів. Готуються проекти 
архівних довідок, відповідно до заяв громадян.

На території старостинського округу н« допускаються дії чи 
бездіяльність, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади 
та держави. Дотримуються правила службової етики встановлені 
законодавчими актами України, актами селищної ради.

На постійному контролі старостату є сім'ї , які потребують 
посиленої уваги - 2.

Працюю для покращення умов життя та побуту населення 
старостату спільно з депутатами селищної ради, керівниками 
агроформувань, закладів освіти, будинків культури, які розташовані на 
території старостинського округу.


